

## • 8 июля – День семьи, любви и верности

**Дорогие земляки!**

Поздравляю вас с замечательным праздником – Днём семьи, любви и верности!

Он наполнен особым теплом – теплом семейного очага.

Семья – это основа благополучия человека, нашего общества и всей страны. Не случайно во все времена в России почитались крепкие семьи, в которых супруги рука об руку

шли по жизни, вместе преодолевали трудности, вместе радовались победам, рождению детей и внуков.

В нашем районе становится всё больше многодетных семей, ежегодно мы чествуем «золотых» юбиляров и поздравляем со вступлением в законный брак молодые пары. Здесь успешно трудятся династии в здравоохранении, в об-

разовании, в сельском хозяйстве, а значит, среди викуловчан сильна преемственность поколений. Мы почитаем своих предков и с трепетом заботимся о детях, давая им всё самое лучшее.

От всей души хочу пожелать каждому из вас семейного благополучия. Ведь семья, любовь, верность, забота о родных и близких – главные ценности в

жизни каждого человека. Они наполняют нашу жизнь смыслом, помогают в полной мере познать, что такое счастье.

Пусть в ваших домах всегда царят мир и согласие, звучит детский смех! Желаю вам процветания, уверенности в завтрашнем дне и крепкого здоровья!

**Александр КРИВОЛАПОВ,**  
глава района

## • Коротко о разном

**В РАЙОНЕ****Малышей определили в детские сады**

25 июня завершила свою работу комиссия по комплектованию детских садов на 2021-2022 учебный год.

На сегодняшний день в детские сады Викуловского района направлены 59 дошкольников, из них 25 – в детские сады районного центра. Те родители, которые не успели получить направления в период комплектования групп, смогут обратиться за услугой позже в частном порядке.

**В ОБЛАСТИ****Лучшие товары и услуги**

Конкурс «Лучшие товары и услуги Тюменской области» в 2021 году проводится по следующему номинациям:

продовольственные товары; непродовольственные товары для населения; продукция производственно-технического назначения; изделия народных и художественных промыслов; услуги производственно-технического назначения; услуги для населения; региональный франчайзинг.

Порядок проведения и условия участия в конкурсе размещены на интернет-сайтах: <http://admtumen.ru>, [www.csm72.ru](http://www.csm72.ru), в разделе «Конкурсы» [www.100best.ru](http://www.100best.ru)

**В СТРАНЕ****ПФР объяснил, как получить пенсию самозанятым**

Российские законы не обязывают самозанятых граждан, применяющих специальный налоговый режим, делать отчисления в Пенсионный фонд. Но в этом случае самозанятые не могут рассчитывать и на страховую пенсию по старости.

Специально для самозанятых есть несколько вариантов пенсионного обеспечения:

– Не платить в Пенсионный фонд ничего и получать социальную пенсию.

– Нарботать достаточно пенсионных баллов до регистрации самозанятым. Если у человека был наработан стаж и хватает пенсионных баллов, тогда он уже может претендовать на страховую пенсию.

– Самозанятый может вступить в добровольные правоотношения по обязательному пенсионному страхованию для уплаты страховых взносов в ПФР. Чтобы получить год страхового стажа, необходимо заплатить страховые взносы в фиксированном размере. Минимальная сумма страхового взноса в 2021 году составляет 32 448 рублей. При внесении меньшей суммы страховой стаж будет засчитан в период, пропорциональный уплате.

Подготовил Никита БЕЛЯЕВ

**Богатство семьи Кругловых**

➤ Анатолий Яковлевич и Валентина Фёдоровна Кругловы // Фото автора

В деревне Староборовой на улице Солнечной стоит крепкий дом, во всём здесь видна умелая хозяйская рука. Номер дома 37, а живут здесь приветливые люди: Валентина Фёдоровна и Анатолий Яковлевич. В далёком 1967 году 1 июля скрепили они свой семейный союз, и с того времени жизнь у них стала одна на двоих. А в этом году семейная пара отметила свой 55-летний юбилей! Изумрудную свадьбу!

Вспоминая годы своей молодости, удивляются сейчас, как успевали всё тогда: детей поднимать, а их в семье Кругловых было четверо, за хозяйством ходить, а его мало на дворе никогда не было. Только коров по три держали, а остальное: куры, свиньи, козы... Это так. Ещё и работали всю жизнь от зари до заката. Он – механизатором, она – на ферме. На работу собирались, когда ребятня ещё спала, Анатолий уже не возвращался домой до вечера, а Ва-

лентина, подоив коров, бежала домой.

– Иногда вспомним, как жили, удивляемся, откуда силы брались, столько дел за день успевали сделать. Молодые были, работа в тягость никогда не была, потому что деревенские оба. Я – местный, а жена из деревеньки Ивановки, которой уж и нет, — вспоминает хозяин. — После школы я отучился в Каргалах в сельхозтехнике на тракториста и сел в кабину трактора, затем комбайна. И так на

полях в сельхозкампаниях прошла вся моя жизнь. Другой судьбы не представлял для себя — раз родился в деревне, значит, надо хлеб растить.

Работал без оглядки, добросовестно, о чём свидетельствуют грамоты и благодарности за труд. Не отставала от супруга в этом и Валентина. Началась её работа на ферме дояркой. Сама вручную раздаивала 16 коров, затем, когда появились доильные аппараты, стало легче, но и бурёнок добавилось. Их было в её группе уже 25-30. Чтобы работать с животными, их надо любить, иначе не получится. Стало сложнее, когда её назначили заведующей фермой. Ответственности больше, нагрузки, но она всегда ус-

пешно справлялась со своей работой. Умела ладить с коллективом, грамотно вести всю документацию, решать возникающие вопросы.

Супруги Кругловы – ветераны труда. За многолетний добросовестный труд и преданность своему делу есть у них в семейном архиве грамоты губернатора Тюменской области, которые и дали право им стать ветеранами.

За свою семейную жизнь пара построила два дома! Сейчас живут они в просторном крестовом доме со всеми удобствами. Дети Кругловых всегда рядом. В этой же деревне живут Сергей и Александр с семьями, в Сартаме живёт семья дочери Татьяны. Рано ушла из жизни дочь Надежда, ей было всего 23 года... Остался внук Яков, которого вырастили дед с бабушкой. Сейчас он уже взрослый самостоятельный парень. А всего у деда и бабушки – 10 внуков и 10 правнуков! Весело и шумно бывает в доме Кругловых, когда собирается вся семья. Рады родители таким праздникам. Смотрят на всех, улыбаются и гордятся таким богатством! Они их продолжают, они их смысл и радость.

Недавно выписалась из госпиталя Валентина Фёдоровна – ковид... На себе испытала всю тяжесть болезни, и поддержкой для неё в эти дни была только семья, пусть издали, по телефону, но именно из этого она черпала силы и старалась выздороветь. На столе — пачки лекарств... Сейчас самое главное для Анатолия Яковлевича и Валентины Фёдоровны здоровье.

В День семьи, любви и верности у этой пары появится ещё одна награда – медаль «За любовь и верность»... Поздравляем!

Татьяна СУХОВА

## • Из почты «Дежурного репортёра»

**Заявления на новые пособия семьям**

Жители села Викулово интересуются:

– Подскажите, пожалуйста, когда начнётся приём заявлений на новые выплаты семьям с детьми?

Отвечает руководитель клиентской службы (на правах отдела) в Викуловском районе Наталья МЕХОВИЧ:

– С 1 июля начался приём заявлений на новые ежемесячные пособия беременным женщинам и семьям с детьми от 8 до 17 лет. Подать заявление можно на портале Госуслуг или в клиентской службе Пенсионного фонда.

Согласно поправкам, внесён-

ным в федеральный закон «О государственных пособиях гражданам, имеющим детей», новые выплаты будут предоставляться маме или папе, в одиночку воспитывающим детей от 8 до 16 лет включительно, а также женщинам, вставшим на учёт в медицинскую организацию в ранние

сроки беременности – до 12 недель. Размер обеих выплат определяется в соответствии с прожиточным минимумом, установленным в каждом регионе. В случае с выплатой неполным семьям речь идёт о 50% прожиточного минимума ребёнка, в случае с выплатой по беременности – 50% прожиточного минимума трудоспособного взрослого.

В Тюменской области выплата семьям с одним родителем составит 5 997,50 рублей в месяц

на каждого ребёнка (50% от прожиточного минимума ребёнка в регионе – 11 995 рублей), а выплата беременной женщине – 6 188 рублей (50% от прожиточного минимума трудоспособного в регионе – 12 376 рублей).

Важным условием для получения пособий является размер дохода семьи. По правилам он не должен превышать прожиточного минимума на душу населения в субъекте.

Олеся СУБОТИНА

• ВИКУЛОВО – 330!

# От юбилея к юбилею

*Жизнь – это не те дни, что прошли, а те, что запомнились. Чем же запомнились викуловчанам 2019-й год?*  
**2019 год**

## ИЮЛЬ

Медали «За любовь и верность» вручили семьям Мецераковых Владимира Александровича и Риты Ивановны из Коточигов и Вохминых Геннадия Григорьевича и Зои Александровны из Нововяткино.

Наш район отметил 95-летний юбилей! В селе Чебаклей появился скоростной Интернет. В Иковском началось строительство моста. В центре «Русичи», бывшем лагере имени Володи Дубинина, была открыта памятная доска в честь пионера-героя.



## АВГУСТ

Волонтеры привели в порядок живописный уголок нашего района – Собачью гору близ села Калинино.



Викуловчане отмечали день образования Тюменской области. В этот день в Викулово презентовали поэтический сборник авторов Викуловского района «Сохраним эту радость любимой земли».

## СЕНТЯБРЬ

В Озерном идёт строительство моста, который соединяет улицы Советскую и 8 Марта. Вокальный коллектив «Радуга» из села Березино отметил 10-летие.

В районе появился мобильный ФАП, который теперь обслуживает малые деревни и не только.

Продолжение следует.

Олеся СУББОТИНА. Фото Татьяна СУХОВОЙ

• Из почты «Дежурного репортёра»

## Мосту быть!

Жители села Жигули спрашивают: – Скажите, пожалуйста, когда планируется ремонт моста через реку Тенис между населёнными пунктами Жигули и Скрипкино?

На вопрос ответил глава Викуловского района Александр КРИВОЛАПОВ:

– Согласно информации, полученной от Управления

автомобильных дорог, на сегодняшний день разработана проектно-сметная документация на ремонт моста через реку Тенис, располо-

женного на региональной дороге Викулово-Ермаки-Жигули (участок дороги между Скрипкино и Жигули). Данный проект будет реализован в 2022 году.

Ответ подготовила Олеся СУББОТИНА

• Летний отдых

## Двойная льгота за отдых в детском лагере

До 31 августа 2021 года, оформляя путёвки по программе софинансирования, жители юга Тюменской области также могут воспользоваться Федеральной программой кешбэка в областные детские лагеря и центры.

25 мая 2021 года была запущена Федеральная программа субсидирования детского отдыха. Как известно, в Тюменской области действует своя программа, в рамках которой родители могут приобрести путёвки с долей софинансирования из областного бюджета до 50%.

В этом году каждый родитель может воспользоваться этими льготами одновременно, приобретая путёвку по софинансированию, оплачивая свою долю картой «Мир» на сайте лагеря, каждому родителю будет осуществлён возврат в размере 50% от уплаченной суммы. Таким образом, по подсчётам организаторов детского отдыха, получится не только увеличить охват отдыхающих детей, но и значительно поддержать родителей, особенно тех, кто проживает в сельской местности и имеет низкий доход.

В среднем, путёвка в детский лагерь на 2 недели обойдётся тюменским жителям в пределах от 5000 до 10 000 рублей с учётом кешбэка. Максимальный

размер кешбэка составляет 20 000 р. Такую сумму получат родители, покупающие путёвки по коммерческой цене.

Чтобы получить кешбэк за путёвку, приобретаемую по программе софинансирования, необходимо:

1. Записаться на приём к специалисту через систему электронного бронирования путёвок «Электронная очередь» на сайте [leto.admtumen.ru](http://leto.admtumen.ru).

2. Собрать необходимый пакет документов для оформления путёвки на условиях софинансирования.

3. Зарегистрировать вашу карту «Мир» в программе лояльности на сайте <https://privetmir.ru/>

4. Прийти в назначенную дату и время на приём к специалисту лагеря с пакетом документов. При себе также необходимо иметь карту «Мир» (ранее зарегистрированную в программе лояльности), сотовый телефон с доступом в Интернет для осуществления оплаты.

5. Пройти процедуру проверки документов, получить расчёт

доли софинансирования родителя (законного представителя) (50%, 70% или 100%).

6. Осуществить оплату картой «Мир» на сайте лагеря по специализированной ссылке, предоставленной вам специалистом.

7. Подтвердить факт успешной оплаты у специалиста и получить путёвку (бланк строгой отчётности) на руки.

Для записи на приём к специалисту через «Электронную очередь» доступны путёвки в следующие лагеря:

**3 летняя смена:** «Энергетик», «Родник», «Спутник» (Сорокинский район), «Русичи» (Викуловский район);

**4 летняя смена:** «Энергетик», «Лагерь им. Ю.А. Гагарина» (Заводоуковский район), «Берёзка» (Казанский район);

**5 летняя смена:** «Серебряный бор», «Энергетик», «Дружба-Ямал», «Лагерь им. Ю.А. Гагарина», «Спутник», «Прометей» (Сладковский район), «Русичи»;

**6 летняя смена:** «Алые паруса», «Серебряный бор», «Энергетик», «Дружба-Ямал», «Дружба» (Ишим).

Олеся СУББОТИНА по материалам СМИ

• Актуально!

## Лица эпидемии

Сегодня, наверное, не найти человека во всём мире, который бы не знал, что такое коронавирус – COVID-19. Эта страшная инфекция буквально заполонила всю нашу планету, разразилась бедой в каждом её уголке, унося за собой миллионы жизней людей.

Не обошёл стороной вирус и Тюменский регион, его районы, в том числе и Викуловский. Десятки, сотни викуловчан не понаслышке знают об этом заболевании, перенесли на себе все его тяготы. Как всё начиналось, что чувствовали и чувствуют земляки, во что верят и надеются в будущем?

Мы решили опросить людей, которые переболели коронавирусом и уже вернулись к обычной жизни после болезни.

**Надежда Рашова, главный агроном Викуловского отдела ФГУ «Россельхозцентр Тюменской области»:**

– Никогда в жизни мне не было так плохо, как в этот раз. Вечером 11 ноября прошлого года поднялась высокая температура, прямо горела вся, как в огне. Следующие два дня не принесли изменений, стало ещё хуже – потеряла сознание. Можно сказать, очнулась, пришла в себя только в Сорокинской районной больнице, куда меня доставили наши медики; видимо, в Викулово уже не было места для больных. Трудно, очень трудно давалось лечение, почти ничто не помогало, ни таблетки, ни инъекции; не могла ничего есть, спасала только вода. Облегчение наступило только спустя три недели, если это можно назвать облегчением. По-прежнему валила с ног усталость, вялость, не было аппетита – силой заставляла

себя хоть что-нибудь съесть, давило грудь. После выписки ещё почти месяц находилась дома, под присмотром медиков, потом вышла на работу. Сейчас чувствую себя более-менее, даже не хочу вспоминать прошлое, а потому стараюсь не расставаться на людях с защитной маской, и буквально на днях сделаю прививку от коронавируса.

**Виктор Смирнов, 48 лет, водитель Сургутской НПС:**

– На работе у нас с этим делом строго: все должны быть в масках и перчатках. Кроме того, отработал вахту (20 дней) иди, проверяйся к участковому терапевту, приехал из дома на смену – процедура повторяется, без справки от врача за руль не сядешь. Но, при всём при этом, многие умудряются заболеть, в том числе и я: в январе этого года, после приезда из дома. Ещё в поезде поднялась температура, почувствовал тошноту. Таблетки не

помогли. Когда прибыл на базу, сразу пошёл в больницу. Здесь, после компьютерной томографии и поставили диагноз – коронавирус. Лечили две недели, исколоты всего, пилюли глотал горстями. Вроде бы, выкарабкался, хотя иногда слабость одолевает, сердце колотится, есть ничего не хочется. Врачи говорят, что это последствия «ковида», которые со временем могут пройти, а могут и остаться. Поможет окончательно справиться с болезнью только вакцинация, что я и сделаю в августе. Хочу спокойно жить.

**Людмила Гаак, медсестра Викуловской райбольницы:**

– Почувствовала себя неважно в январе: температура, озноб. Сразу поставила укол, стала принимать таблетки аспирина. Утром прошла осмотр у терапевта, сдала анализы, проверилась на антитела. Хорошо, что сделала это своевременно: болезнь не прогрессировала. И, тем не менее, что-то в организме от неё осталось: боль в груди, одышка, физическая слабость – этого не отнимешь.

Если говорить о профилактике коронавируса, то, естественно, это, в первую очередь, маска и перчатки, с которыми расстаюсь, только придя домой.

Никита БЕЛЯЕВ

• Своё дело

# «Несгибаемый» предприниматель



➤ Андрей Панишев

Не так много людей готовы связать свою жизнь с предпринимательством, это понятно, ведь обязательно нужен начальный капитал – деньги или оборудование, и никто ведь не даст тебе гарантии, что прибыль пойдёт. Обычно самым сложным периодом для предпринимателя становятся первые 2-3 года после открытия, чаще всего те, кто перешагнул этот «рубеж», остаются в деле надолго, и даже большие потрясения, вроде кризиса или пандемии, не могут их «выбить из седла».

Одним из таких предпринимателей можно назвать Андрея Панишева, открыл своё дело он давно – в уже далёком 2009 году. Андрея знают в районе как крепкого предпринимателя, который буквально с каждым годом пробует себя в новой стезе, но при этом не забывает развивать и старые отрасли.

Начинал Андрей таксистом, но со временем решил попробовать себя в заготовке леса, в 2009 году они с товарищем занимались заготовкой древесины, дела шли неплохо, но холодная зима 2010 года перемешала все карты – из-за ежедневных морозов -30 и ниже заготовка стала практически невозможной. Именно в тот год впервые и показались предпринимательская хватка Андрея, он не опустил руки и ушёл в новое дело – открыл автомастерскую. Начинаться всё в домашнем гараже Андрея, на улице Гагарина. Это сейчас, спустя более 10 лет, о нём все знают, а тогда клиентская база только нарабатывалась, и клиентов было не так уж много. Большую часть составляли кузовные и лакокрасочные работы.

Со временем известность автомастерской росла, росло и количество оказываемых услуг. На сегодняшний день, кроме гаража, у Андрея в ведении есть целый автокомплекс, целый автопарк различной техники и несколько гаражных боксов, в которые недавно, кстати, он привёз автоподъёмник. К кузовным работам добавились и устранение ходовых неисправностей и других поломок.

С годами Андрей решил развивать и другие направления своего бизнеса. В преддверии чемпионата мира по футболу-2018 Андрею в голову пришла идея открытия в Викулово спортивного бара. И в канун нового года открытие состоялось довольно быстро – свою роль сыграли инвестиции. Желающие могли поиграть здесь в бильярд и теннис, посмотреть матчи в большой компании и просто хорошо провести время. В планах у предпринимателя было развитие этого направления, однако в 2020 году в них вмешалась пандемия коронавируса – в конце марта 2020 года заведение пришлось закрыть. Но и эта беда не заставила Ан-

дрея опустить руки, уже в августе, когда до открытия подобных заведений оставалось уже не так много времени, Андрей решил преобразовать бывший спорт-бар в магазин. Магазин, конечно, не может составить реальную конкуренцию «сетевикам», однако, купить здесь товары первой необходимости рядом с домом можно всегда.

Уже позже, в конце 2020 года, после смягчения ограничений, связанных с распространением коронавирусной инфекции, Андрей решил вновь возобновить работу бара, только убрав у него приставку «спорт». Это случилось потому, что, во-первых, запрет на спортивные мероприятия продолжал действовать – нет мероприятий, значит, нет трансляций; во-вторых, помещение, в котором находился спорт-бар, теперь занимает магазин.

Для обновлённого бара было взято в аренду ещё одно помещение на третьем этаже того же здания, где появились новые столы, туда же «переехали» бильярд и аудиосистема.

Сейчас Андрей ищет новые направления для развития бизнеса, не так давно он начал развиваться в сторону заказа автозапчастей для иностранных автомобилей. Пока эта услуга работает в пилотном режиме – Андрей приценивается, ищет постоянных добросовестных поставщиков, и в скором времени (с подходом Андрея Панишева к делу, в этом нет никаких сомнений) новая услуга будет оказываться викуловчанам в полном объёме.

Вот так, за чуть больше, чем 10 лет Андрей «вырос» из владельца небольшого гаража на ул. Гагарина во владельца хоть и небольшого, но всё-таки своего дела. На его бизнес выпало столько испытаний, но благодаря своему характеру он смог их преодолеть. Андрей создаёт рабочие места для жителей района и предоставляет различные услуги от торговли до ремонта автомобилей – дорогого стоит, верно?

Да, быть предпринимателем сложно, да, это большие риски, но, имея перед глазами



➤ Дмитрий и Геннадий Мулявины



➤ Фото Татьяны СУХОВОЙ

такой пример, понимаешь, что если не опускать руки, ответственно ко всему подходить и постоянно работать, то можно достичь успеха почти в любом деле, даже в таком сложном и рискованном, как

предпринимательская деятельность.

Глядя на Андрея и его хозяйский подход к делу, хочется желать ему ещё больших успехов в начинаниях и меньших невзгод на пути развития бизнеса.

Никита БЕЛЯЕВ



## Объявления, реклама

## ПРОДАЮТ

Продают или сдадут дом в д. Комиссаровке у реки. Цена – 80000 руб., торг уместен. Тел. 8-908-069-38-63.

Телят, тел. 8-982-787-55-35.

«АБСОЛЮТ» скидка – 15%, ищите товар с красным ценником (подробности в магазине). Велосипеды, морозильные камеры, холодильники, МЕБЕЛЬ, мотоблоки, КОВРЫ, дорожки, теплицы, ПОЛИКАРБОНАТ и т.д. ОФОРМЛЯЕМ КАРТУ РАССРОЧКИ «ХАЛВА». с. Викулово, ул. Куйбышева, д.30, в будни с 9:00 до 17:30, в выходные с 9:00 до 15:00, тел.: 2-56-06, 8-982-131-46-73.

## РАБОТА

**ЗАО «Племзавод-Юбилейный» приглашает на работу старшего бухгалтера, трактористов (Ф).**  
Обращаться: 8 (34551) 3-01-82, 8-922-294-74-21.

Охранное предприятие набирает в Тюмень вахтой охранников 40/40 дней. Предоставляется жильё, авансы. Обязательно наличие формы одежды (серо-синий камуфляж). График: 24/12 часов. З/п без задержек за вахту: без лицензии 33-37 тыс. руб., с лицензией 43-46 тыс. руб. Тел.: 8-922-471-41-52. 8-922-079-03-37.

## УСЛУГИ

**МОНТАЖ КРОВЛИ (САЙДИНГ), ЗАБОРОВ.**  
Перекрываем крыши. Качественно, недорого. Продажа профлиста, черепицы, сайдинга, металлоштукатурка, проф. трубы. Доставка. Наличный и безналичный расчёт.  
Тел. 8-960-923-00-08. Замер и расчёт бесплатно.

**ТАКСИ ВИКУЛОВО – ТЮМЕНЬ – ВИКУЛОВО,**  
ежедневное отправление из с. Викулово в 01.30 ночи, из г. Тюмени с 9.00 до 11.00 дня.  
Тел.: 8-950-494-77-77, 8-963-056-77-77.

**Ночное такси до ТЮМЕНИ.**  
Тел.: 8-950-492-84-46, 8-919-952-07-87.

**ЕМКОСТИ  
ЖБИ КОЛЬЦА**  
установка под ключ  
8-932-622-19-02

**ВОДОПРОВОД  
ПОД КЛЮЧ**  
с нашими материалами  
прокол навигатором  
Опыт 10 лет. Гарантия 5 лет  
Возможна рассрочка  
Т. 8-950-488-32-62 (Александр)  
Т. 8-950-488-32-42 (Николай)  
ДОВЕРЯЙТЕ ПРОФЕССИОНАЛАМ!

## 12 июля

## ВРАЧ-ОКУЛИСТ



GAZ-Оптика на крытом рынке,  
Торговая площадь, 9, запись по т. 8-932-325-06-08.

## • Вниманию населения!

## Будь на воде осторожен!

За последние пять лет в России утонуло более 60 тысяч человек. Эта огромная цифра становится ещё более трагичной, если знать, что 14 тысяч из них — это дети.

Страшный факт — дети чаще всего гибнут на глазах у родителей.

Особая категория риска — подростки. Им зачастую неведомо чувство страха. Иногда ребята тонут, переплывая водоём на спор или показывая своё умение нырять сверстникам. Такая самоуверенность доводит до беды, тем более, что дети часто начинают паниковать, чувствуя реальную опасность, тем самым уменьшая шансы на спасение. Статистика МЧС утверждает, что численность утонувших постепенно сокращается. Однако, как сообщает РИА Новости, по сравнению с 2019 годом, количество утонувших детей в России увеличилось на 14%. В источни-

## • Официальные новости

Администрация Викуловского муниципального района  
РАСПОРЯЖЕНИЕ

28 июня 2021 г.

№ 467-р

## О внесении изменений в распоряжение администрации Викуловского муниципального района от 10.04.2015 № 369-р

В рамках исполнения Федерального закона от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации»:

1. В распоряжение администрации Викуловского муниципального района от 10.04.2015 № 369-р «Об утверждении перечня муниципального имущества, предоставляемого во владение и (или) пользование субъектами малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства» внести следующие изменения:

в приложении к распоряжению:  
1) в графе 2 строки 61 после слов: «ул. Молодежная, 4а» дополнить словами: «пом. 2»;  
2) в графе 2 строки 85 слова: «ул. Новосоветская, 47» заменить словами: «ул. Ленина, 2»;  
3) строки 7-8, 44, 47-51, 143-145, 147-149, 151-152, 154, 189 исключить, изменив последующую нумерацию.

2. Опубликовать (обнародовать) настоящее распоряжение в районной газете «Красная звезда» и путём размещения на официальном сайте Викуловского муниципального района в информационно-коммуникационной сети Интернет.

Актуализированную версию распоряжения обнародовать в подразделе «Нормативно – правовые акты» раздела «Имущественная поддержка малого и среднего предпринимательства».

3. Контроль за исполнением настоящего распоряжения возложить на заместителя главы района, курирующего вопросы экономики и инвестиционной политики.

А.С. Криволапов, глава Викуловского муниципального района

## ПРОГРАММА ТВ

## 11, Воскресенье

## ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05:00, 06:10 Т/с «Петербург. Любовь. До востребования» «12+»  
06:00, 10:00, 12:00 Новости.  
06:55 «Ирай, гармонь любимая!» «12+»  
07:40 «Часовой» «12+»  
08:10 Здоровье «16+»  
09:20 Непутевые заметки «12+»  
10:15 «Жизнь других» «12+»  
11:15, 12:15 «Видели видео?» «6+»  
13:55 Д/ф «Русский Север. Дорогами открытий» «0+»  
15:15 Д/ф «Александр Абдулов. Жизнь на большой скорости» «16+»  
17:05 «День семьи, любви и верности» «12+»  
19:15 «Три аккорда» «16+»  
21:00 Время.  
22:00 Д/ф «Какими вы не будете: Лев Яшин. Вратарь моей мечты» «6+»  
00:05 Х/ф «Пирания Неаполя» «18+»  
02:00 «Модный приговор» «6+»  
02:50 Давай поженимся! «16+»  
03:30 «Мужское / Женское» «16+»

## РОССИЯ 1

04:20 Х/ф «Счастливые маршруты» «12+»  
06:00 Х/ф «45 секунд» «12+»  
08:00 Местное время. Воскресенье.  
08:35 Устами младенца.  
09:20 Когда все дома.  
10:10 Сто к одному.  
11:00 Большая переделка.  
12:00 «Парад юмора» «16+»  
14:00 Т/с «Полоса отчуждения» «12+»  
17:50 Х/ф «Сердечных дел мастера» «12+»  
20:00 Вести.

21:50 «Футбол. Чемпионат Европы-2020» Финал. Трансляция из Лондона «0+»  
01:00 Х/ф «Тренер» «12+»  
03:40 Д/ф «Тренер» «16+»

## НТВ

04:50 Т/с «Лесник» «16+»  
07:20 «Кто в доме хозяин?» «12+»  
08:00, 10:00, 16:00, 19:00 Сегодня.  
08:20 «У нас выигрывают!» «12+»  
10:20 Первая передача «16+»  
11:00 Чудо техники «12+»  
11:55 Дачный ответ «0+»  
13:00 «Детская Новая волна-2021» «0+»  
15:00 «Своя игра» «0+»  
16:20 «Следствие вели...» «16+»  
18:00, 19:35 Т/с «Уцелевшие» «16+»  
22:30 «Маска» Второй сезон «12+»  
01:50 Т/с «Скелет в шкафу» «16+»  
02:50 Т/с «Адвокат» «16+»

## МАТЧ ТВ

06:00 Профессиональный бокс. Линдон Артур против Давиде Фарачи. Бой за титул WBO Inter-Continental «16+»  
07:00, 09:00, 11:35, 13:50, 16:25, 01:00 Новости.  
07:05, 13:55, 16:30, 20:00 Все на Матч! «12+»  
09:05 Автоспорт. Ралли-рейд «Шёлковый путь» «0+»  
09:25, 11:40 Т/с «В созвездии Стрельца» «12+»  
14:30 Футбол. «ЕВРО 2020» Лучшее «0+»  
17:30, 01:05 Футбол. Кубок Пари матч Премьер. «Спартак» (Москва) - «Сочи» «0+»  
21:00 «Финал. Live» «12+»

03:05 Футбол. Чемпионат Европы. Обзор «0+»  
03:30 Велоспорт. Кубок наций «0+»  
04:30 Д/с «Спортивный детектив. Эверест, тайна советской экспедиции» «12+»  
05:30 Современное пятиборье. Чемпионат Европы. Смешанная эстафета «0+»

## ОТР

06:00 «Вечерний эштер (16+)»  
07:00 «Все включено» (16+)  
07:25 «Интервью» (16+)  
07:35 «ТСН-Дайджест» (16+)  
07:45 «Интервью» (16+)  
08:00 «Спецрепортаж» (12+)  
08:15 «Сельская среда» (16+)  
08:30 «Новости Викулово» (16+)  
08:45 «Интервью» (16+)  
08:55 «ТСН-Дайджест» (16+)  
09:00 «Календарь» (12+)  
09:10 «Вспомнить всё». Программа Л. Млечина (12+)  
09:40 «Гамбургский счёт» (12+)  
10:10 Специальный проект ОТР ко Дню рыбака. «Ловись, рыбка» (12+)  
10:50 Художественный фильм «Семь невест ефрейтора Збруева» (12+)  
12:35 «Домашние животные» с Григорием Манёвым (12+)  
13:05 Художественный фильм «Спартак и Калашников» (12+)  
14:45 «Календарь» (12+)  
15:00 Новости  
15:05 «Календарь» (12+) (продолжение)  
15:40 «Среда обитания» (12+)  
16:05 «Большая страна» (12+)  
17:00 «Сельская среда» (12+)  
17:15 «Интервью» (16+)  
17:30 «Большая область» (16+)  
18:00 «Интервью» (16+)  
18:10 «ТСН-Дайджест» (16+)  
18:15 «Всё включено» (16+)  
18:45 «Сельская среда» (12+)  
19:00 Документальный фильм «Жизнь одна, любовь одна» (12+)  
19:40 Художественный фильм «Дикая собака Динго» (0+)  
21:00 Новости  
21:05 Художественный фильм «Дикая собака Динго» (0+) (продолжение)  
21:25 «Вспомнить всё». Программа Л. Млечина (12+)  
21:55 Художественный фильм «Мефистофель» (16+)  
00:10 Художественный фильм «Благочестивая Марта» (12+)  
02:40 Художественный фильм «Рабочий поселок». (12+)

ке отмечается, что главная причина этих происшествий — отсутствие рядом с детьми взрослых.

Купание должно оздоравливать организм и нести положительные эмоции, а не быть причиной болезни или несчастного случая. Чтобы избежать трагических ситуаций, важно придерживаться главных правил поведения на воде:

1. Нельзя купаться в тех местах, где установлены запрещающие знаки.
2. Необходимо держаться ближе к берегу.
3. Время пребывания в воде

нужно ограничивать, принимая во внимание температуру воды.

4. Детям нельзя находиться около водоёмов без постоянного контроля родителей или других взрослых.

5. Недопустимо купаться в одиночку.

6. Следует использовать специальные надувные или спасательные жилеты.

7. Нельзя подплывать к любым судам, нырять со скал, лодок, причалов и так далее.

Соблюдение несложных требований безопасности сохранит жизнь и здоровье ребёнка.

Олеся СУБОТИНА

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Учредитель газеты – Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. Выходит 104 раза в год по вторникам и субботам.

6+

Адрес учредителя: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45. Адрес редакции: 627570, с. Викулово, ул. Ленина, 5.  
E-mail: vik\_red@mail.ru  
Главный редактор С. В. АНТЮХОВА, телефон – факс 2-41-36.

Редактор СУБОТИНА О. Н., тел./ факс 2-43-31; обозреватель НАУМОВА А. В., тел. 2-42-32; обозреватель СУХОВА Т. Л., тел. 2-31-55; редактор сайта БЕЛЯЕВ Н. В., тел. 2-42-32.  
Гл. бухгалтер ПЛЕСОВСКИХ Т. В., тел./факс 2-34-41.  
Заведующая отделом продаж АЛЯКИНА Н. В., тел. 2-42-31.

Издатель – автономная некоммерческая организация «Информационно - издательский центр "Красная звезда"». Адрес: с. Викулово, ул. Ленина, 5. Номер набран и сверстан в компьютерном отделе редакции газеты «Красная звезда». Отпечатан в Ишимской типографии по адресу: 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Портал СМИ Тюменской области: <http://tyumedia.ru/>.  
Наш сайт: <http://vikulovo72.ru/>.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01405 от 22 декабря 2016 г.

Объявления, поздравления, реклама принимаются в рабочие дни с 8 до 16 часов (перерыв с 12 до 13 часов). Ответственность за их содержание несут рекламодатели. Рекламные услуги подлежат обязательному лицензированию, а товары – сертификации. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с мнением редакции.

Подписной индекс – 54334. Тираж 2032 экз. Заказ № 54